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Hladina podzemní vody v mělkých vrtech byla v 28. týdnu na území ČR celkově silně
podnormální.

Oproti předcházejícímu týdnu celkově došlo k mírnému zhoršení stavu podzemní vody. Podíl mělkých
vrtů se silně nebo mimořádně podnormální hladinou (38 %) se zvýšil. Podíl mělkých vrtů s normální
hladinou (37 %) se snížil a podíl mělkých vrtů se silně nadnormální hladinou (0 %) se téměř
nezměnil. Hladina ve srovnání s předchozím týdnem převážně stagnovala s tendencí k mírnému
poklesu (92 %), u 1 % vrtů byl zaznamenán pokles hladiny. Ke zlepšení stavu nedošlo v žádném ze
sledovaných povodí.

Vydatnost pramenů na území ČR byla v 28. týdnu celkově silně podnormální. Oproti předcházejícímu
týdnu celkově došlo k mírnému zhoršení stavu vydatnosti. Podíl pramenů se silně nebo mimořádně
podnormální vydatností (32 %) se mírně zvýšil, podíl pramenů s normální vydatností (42 %) se snížil
a podíl pramenů se silně nebo mimořádně nadnormální vydatností (4 %) se příliš nezměnil.
Vydatnost pramenů ve srovnání s předchozím týdnem převážně stagnovala s tendencí k mírnému
zmenšení (68 %).

Hladina podzemní vody v hlubokých vrtech byla v červnu mimořádně podnormální v části
severočeské křídy (skupina hg rajonů 4B) a permokarbonu středních a západních Čech (8A, 8B).
Mimořádně nadnormální byla opět hladina v části severočeské křídy (4A). Silně a mimořádně
nadnormální byla stále hladina také v částech cenomanu severočeské křídy (6B a 6C), které mají
výrazně víceletý režim. V ostatních skupinách hg rajonů byla hladina normální. Oproti minulému
měsíci se zhoršil především stav hg rajonů ve východních Čechách a na Moravě. Zlepšil se pouze
stav části podkrušnohorských pánví (1B). Pokles nebo velký pokles hladiny zaznamenalo 37 %
objektů. Stagnaci až mírný pokles hladiny zaznamenalo 44 % objektů, pouze 19 % objektů
zaznamenalo stagnaci až mírný vzestup hladiny. K vzestupu hladiny nikde nedošlo. V meziročním
porovnání se stejným měsícem minulého roku se zlepšil stav hladiny napříč ČR.

Hladiny sledovaných vodních toků byly setrvalé nebo slabě až mírně kolísaly po místních
intenzivnějších srážkách. Celkové rozdíly se nejčastěji pohybovaly od -10 do + 10 cm. V porovnání s
dlouhodobými průměry byly průtoky většinou podprůměrné až výrazně podprůměrné, nejčastěji od
10 do 60 %. Oproti předchozímu týdnu znovu přibývalo toků s indikací hydrologického sucha.

Významné vodárenské i víceúčelové nádrže jsou až na výjimky (tato vodní díla mají nižší naplněnost
převážně z provozních důvodů) naplněny z cca 60–100 % a jsou tak schopny zabezpečit požadované
odběry.
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